

ERRATA CORRIGE

”Formule e Teoremi fondamentali della Fisica” - L.Fortunato - CLU editore, Genova, Italia (2000)

I seguenti errori di stampa e di formattazione sono presenti nella prima edizione del libro ”Formule e Teoremi fondamentali della Fisica” - L.Fortunato - CLU editore, Genova, Italia (2000):

- ”Rightarrow” deve essere rimpiazzato da \rightarrow nei punti 1.21, 1.92 (2 volte), 1.93,
- ”Rho” deve essere rimpiazzato da ρ nei punti 1.52, 1.173, 1.187, 2.10, 2.41, 2.126, 2.136, 2.158
- 1.79: manca il simbolo ”M” a numeratore, la formula deve essere $V = -GmM/r$
- 1.87: ”rapposrto” diventa ”rapporto”
- 1.166: $c_p = 4R$ per il gas poliatomico
- 1.176: vale per una mole di gas
- 2.25: l’argomento del logaritmo è b/a e non a/b
- 2.25: manca uno spazio tra ”in” e ”termini”
- 2.72: Il secondo passaggio va sostituito con $BIS \sin \alpha \hat{n}$ dove l’ultimo simbolo è il versore ortogonale al piano contenente \vec{p} e \vec{B} , si veda formula 2.73
- 2.88: la parentesi graffa di chiusura va sull’apice, ovvero $R_M^{\{N\}}$
- 2.162: ”vode” deve essere ”dove”
- 2.168: ”compton” deve essere ”Compton”
- 2.176: ”ebollizopne” deve essere ”ebollizione”